

# 协和双语实验学校开放日正进行

## 济钢高中教育集团协和双语实验学校正在招生

本报记者 李飞

作为今年省城新添的一所民办学校,济钢高中教育集团协和双语实验学校正在面向全省招生。学校由济钢高中教育集团与山东协和学院合作办学,是十二年一贯制寄宿学校。目前,校园开放日正在火爆进行中,欢迎广大家长和同学参观。

### 与济钢高中教育集团合作办学 双语教育教学,外籍教师任教

济南协和双语实验学校是山东协和学院举办的12年一贯制寄宿学校。学校与济钢高中教育集团合作办学,设小学部、初中部、高中部,面向全省招生。

学校走高端化办学之路,坚持专家引领、名师执教,打造一流的环境、一流的设施,追求一流的管理、一流的服务,是一所理念先进、优势鲜明、信息化与国际化程度高的现代化学校。在教育、教学、科研三大领域与济钢高中深度合作,教师及管理人员互派,优质教育资源共享。

学校实施双语教育教学,聘请外籍教师任教,采用小班化教学,开展课外英语交流活动,培养学生英语听说能力。利用山东协和学

院与美国、英国、澳大利亚、日本等国高校的合作关系,搭建学生出国学习交流的平台。学生高中毕业后,可申请赴上述国家大学学习,走出国门,走向世界。

为满足学生发展的不同需求,学校实施个性化教育、全员化育人。小学低年级采取保姆化育人、初高中采取导师制育人。学校开设特色校本课程,成立课外学科兴趣、探究实验、艺术体育等特长小组,对有音、体、美专业特长的学生,聘请专业教师辅导,以提升学生的专业素养。

### 一流教育教学设施 构建现代化育人平台

学校教育教学设备均按国内先进标准配置,教室配有现代化多媒体教学设备。物理、化学、生物、地理、通用技术、机器人、3D打印创新等实验室配套完备,音乐、美术、舞蹈教室和图书馆、体育活动室等一应俱全。生态标本馆配置丰富的动植物标本,可形象直观地提供教学保障。

教学区、生活区设有直饮水机,教学楼设有间餐室,课间为学生免费提供点心水果饮料。课余时间,学生可到健身房,选择喜欢的体育



3D教室



机器人实验室

项目健身强体;童趣园设置蹦蹦床、滑梯等娱乐设施,丰富课余时间,适应低年级学生的天性。

小学部每班配生活老师,24小时值班,学生可通过床头呼叫系统,随时呼唤老师帮助。学校设置“家校互动”系统,家长可通过网络实时了解学生在校情况。公寓楼水电暖和通信、网络、卫生洗浴、消防安全设施完善。

### 校园开放日正在进行

招收小学、初中、高中新生

济南协和双语实验学校校园开放日正在火爆进行中,家长和同学可到校参观、咨询、报名,早8点至晚8点,节假日正常接待。

小学一年级报名后分批

组织学生综合面试,择优录取。初中一年级新生分批统一组织测试和面试,测试科目为语文、数学、英语。高中一年级新生分批统一组织测试和面试,测试科目为语文、数学、英语、综合科目(包括物理、化学、政治、历史)。

其中高中新生报名分两种:一、济南市统招计划270人,初中毕业生参加济南市高中阶段统一招生录取。

取。学生在市统考报名时,填报学校志愿;二、具有初中学籍的初中毕业生凭中考准考证、中考成绩单及相关证明直接到学校报名,文化考试考察后择优录取。

● 报名地点:济南协和双语实验学校招生接待室;

● 学校地址:济南临港开发区临港北路2号。

	小学	初中	高中
招生范围	山东省	山东省	山东省
招生计划	6个班	6个班	6个班
咨询电话	0531-81307198	0531-81307197	0531-81307196

## 优秀毕业生风采之济南艺术学校沈菲

# 来济南艺校,邂逅最好的自己

本报记者 李飞  
实习生 韩晓楠

两年前,她还是济南艺术学校的学生,今天的她已经成为了解放军艺术学院的大二学生。她叫沈菲,在济南艺术学校实现了人生的一次美丽的“逆袭”。“选择济南艺校我是幸运的,在济南艺校的三年我是幸福的。”

其实,在济南艺术学校还有很多的“沈菲”,作为省内仅有的几所中职类艺术专业学校之一,在专业技能人才的培养上,一直走在同类学校的前列。

变”,学校相关负责人说。

沈菲是学校舞蹈班学生,2011年—2014年在校期间,她参演了舞蹈《生命树》,获十艺节全区舞蹈三等奖;参演微电影《生命树》获山东微电影大赛三等奖,第十届文明风采大赛微电影二等奖;第九届文明风采大赛,参演群舞《携手女儿家》,获国家一级奖;第十届文明风采,参演群舞《水姑娘》,独舞《爱莲说》获国家一级奖……

2013年6月,职业教育中的全国最高规格的赛事——全国职业院校技能大赛首次把艺术舞蹈类专业纳入比赛范围,当时尚未毕业的沈菲首次代表山东省参加全国比赛,一支独舞《爱莲说》将莲花的优雅、清丽、高贵的品质表现得淋漓尽致,让评委与观众好似看到了莲花曼曼的风韵,浓浓的柔情,舞蹈获得了评委的一致好评,顺利进入了最后的决赛,并最终获得三等奖。

在中国人民解放军艺术学院学习期间,沈菲参加了APEC会议的演出;参加了迎接墨西哥总统夫人、比利时王后来京参观演出;在解放军艺术学院汇演舞蹈专场中有优异的表现……

她为跳舞,半年仅吃一顿肉

常人看来,沈菲够光鲜亮丽,但背后所付出的汗水和努

力,只有她最知晓。

沈菲小时候就表现出了很高的舞蹈天赋,5岁的时候,妈妈就送她去舞蹈班学习舞蹈,一直没有间断过。出于对舞蹈专业的热爱,2011年,沈菲作为一名插班生进入济南艺术学校系统学习舞蹈。她深知,要想成为一名出色的舞蹈演员,必须要付出比常人更多的努力,在校期间,沈菲每天早上5点起床,一个人来到学校的练功房练习舞蹈,之后开始一天的正课。一天的课上完后,沈菲仍然在练功房继续练舞,一直到晚上10点多宿舍阿姨查房。

对于当时16岁的沈菲来说,梦想就是考上中国人民解放军艺术学院,她也为梦想不断付出着。2014年3月份,妈妈陪同沈菲来到北京开始准备考试,“当时我们租了半年的宾馆,妈妈为了我省吃俭用,特别不容易,我必须加倍努力,不辜负她的期望。”说到这里,沈菲的眼睛里泛着点点泪花。由于舞蹈专业对身材有着极高的要求,备考期间,她每天去大学操场坚持早晚各跑步一小时,穿着减肥衣,裹着保鲜膜,就算是日益炎热的天气里,这样的“装备”也从没改变过。“有时候也不想跑了,心想这一天又怎样,但为了梦想还是坚持下来了。”沈菲说。

或许,令沈菲一辈子也忘不了的一件事就是在备考的



半年里,为保持身材,她仅仅吃了一顿荤菜,那是18岁生日那天,妈妈给她做的一顿牛肉,“我觉得长这么大,那顿牛肉是我吃过的世界上最好吃的东西。”沈菲的声音哽咽了。

### 她感恩学校栽培,想回到艺校时代

说起在济南艺术学校上学时难忘的事情,沈菲变得神采奕奕,尽管时间已经过去了5年,她依然记得当时的场景。那是她2011年刚进校的时候,课上练习前空翻的时候,膝盖不小心受伤。在康复过程中,班主任程明浩和学校的工作人员来看望她,并带来了一个信封,里面是全班同学给她写的暖心寄语。“我十分感动,特别感激学校对我如此关心。”沈菲说。

沈菲说,没有济南艺术学校,就没有她的今天。由于专业特殊,她的假期也很少,经常需要排练、随舞蹈队外出表演等,“我特别想回到济南艺术学校看看学校和老师们,也特别想回到那个时代,找回我那时候的冲劲儿。”

其实,在济南艺术学校还有很多的“沈菲”,作为省内仅有的几所中职类艺术专业学校之一,在专业技能人才的培养上,一直走在同类学校的前列。历数近年来,济南艺术学校已经有包括舞蹈、音乐、杂技、曲艺等多个专业的师生在全国比赛中获奖,这些专业也成为了济南艺术学校的“拳头”专业。几十名学生考取了包括解放军艺术学院、中国体育大学、中央民族大学、中国海洋大学、武汉体育学院等国内知名院校。



小丫逆袭,完成蝶变

沈菲,济南艺术学校毕业生,2014年艺考中,考取了中国人民解放军艺术学院第三名。如今已经是该校大二学生,“我们不想用‘逆袭’来形容,但确实是她人生的一次美丽的‘蝶